
Método Snappet 2º curso - Vocabulario semántico. Unidad 5

1. Separa el prefijo de negación del resto de la palabra. Fíjate 
en el ejemplo.

invisible in visible

desacuerdo

atípico

imposible

descontenta

infeliz

2. Añade «des» o «in» a estas palabras para formar antónimos.

No me gusta este sillón, es muy ____cómodo.

Tienes que ____activar la alarma para entrar.

Cuando vuelva del viaje, voy a ____hacer la maleta.

Es ____necesario que hagas ese comentario.

No toques el piano, aún está ____afinado.

Prefijos de negación
Nombre y apellidos Fecha


